



## Рекордьор с 3,6 промила алкохол предизвика катастрофа и избяга

Друг пиян шофьор удари кола в къща и железобетонен стълб и нанесе значителни материални щети

ВОДАЧ, УПОТРЕБИЛ СОЛИДНО КОЛИЧЕСТВО АЛКОХОЛ, УСТАНОВИХА СЛУЖИТЕЛИ НА ПЪТНА ПОЛИЦИЯ - ВЕЛИКО ТЪРНОВО. В събота около обяд е получен сигнал за настъпила катастрофа на главен път София - Варна и единият участник е напуснал местопроизшествието. Малко по-късно екип на Пътна полиция е установил лек автомобил с щети по него, управляван от 43-годишен от София. При проверка за употреба на алкохол апаратът е отчел 3,6 промила. Той е отказал кръвна проба.

На 31 март около 11,00 ч. в областния град е извършена проверка на лек автомобил, управляван от 24-годишен от Горна Оряховица. При теста на водача за употреба на алкохол апаратът е отчел 1,28 промила. Той е дал кръвна проба за химичен анализ.

На стр. 2

**АГРОКОМ ЕООД**  
Велико Търново

**Вашият партньор**

В.Търново +062 629713; 630187; 671795  
E-mail: agrokomp\_ltd@abv.bg; agrokomp\_ltd@yahoo.com

**"ПЪТНИ СТРОЕЖИ - ВЕЛИКО ТЪРНОВО" ЕАД**

5000 В. Търново, бул. „България“ 27, тел.: 61 68 11, тел.факс: 62 83 59, E-mail: office@psvt.bg

LRQA CERTIFIED UKAS

**АРКУС**

**ИЗБЕРЕТЕ СИГУРНОСТТА!**

tel. fax 062/62 34 35

## Кратер зейна в средата на основна великотърновска улица

Започна ремонтът по отстраняването на аварията.

Дълбока повече от метър дупка зейна в средата на една от най-натоварените улици - "Краков", във Велико Търново. В събота асфалтът до кръстовището с неработещия светофар буквално започна да пропада.

Подпочвени води подкопаха асфалта и

Мястото беше мигновено обезопасено с предупредителни знаци, а още в понеделник сутринта започна аварийен ремонт за отстраняване на щетите, а част от отсечката е затворена. Багерът се натъкна на дълбока яма, а след разширението се оказа, че изкопът е няколко метра. Вероятната причина за подкопаването на асфалта са подземни води.

Припомняме, че преди няколко години на улицата се случи подобна авария, асфалтът отново пропада, а огромнен изкоп стоя незапълнен дълго време.

На стр. 2

## 40 издателства, 50 автори и 61 събития включва тазгодишното "Фойе на книгата с автограф"

ЗАПОЧНА ДЕВЕТТО ИЗДАНИЕ НА "ФОЙЕ НА КНИГАТА С АВТОГРАФ". Културният маратон за представяне на най-новите български книги от водещи издателства в цялата страна за поредна година е организиран от Регионалната библиотека "П. Р. Славейков" в партньорство с ВТУ, Асоциация "Българска книга", Община Велико Търново и под шапката на Министерството на културата.

За изминалото близо десетилетие инициативата се превърна в емблематична за Велико Търново, защото привлича любими родни автори и издателства. През целия месец в старата столица ще гостуват 40 издателства, които ще представят 50 автори. Общо събитията, предвидени в календара, са 61.

Мероприятията ще се провеждат основно в централната библиотека и филиалите, както и в различни училища във Велико Търново.

На стр. 2

Дълга и широка улица в центъра на града е затворена за движение на автомобили, докато не бъде извършен ремонтът на асфалта.



## Младо семейство от Турция направи кожарско ателие от бивша кръчма в Килифарево

Семра и Толга Суналь напуснали родината си, за да правят бизнес у нас

и работят всеки божи ден без почивка дори през уикендите.

Връзката на младото турско семейство с България идва от Семра. Тя е родена тук, но когато била на 3 години, с родителите си се мести в южната ни съседка. Пораснала и учила литература в Чорлу. В момента е студентка "Османска филология".

На стр. 2

## Депутатът Явор Божанков прекратява политическата си кариера

"Политиката е маратон. Щафета. Не е спринт", заявява народният представител от ДБ

Депутатът от ДБ Явор Божанков прекратява политическата си кариера. Това той обяви в страницата си във Фейсбук.

"7 години са 7 години. Ако можех да върна времето, не бих променил нито едно решение. Не съжалявам за нищо. Политиката отнема много. Необратимо загубно време със семейството.

Преживях чудесни моменти сред хора, от които научих много. Преживях и ужасни моменти заради други, които използват държавата срещу самите и граждани.

Прецизирани са политическите си намерения. "Партия ли ще правим?" - Не. Дълбоко убеден съм, че обединението в демократичния сектор го направи неадекватен фактор в управлението на България.

Ще бъде грешка постигнатото да не се съхрани, а да се върви по път на разделение. Не очаквайте по-

добно нещо от мен.

Благодаря на ПП/ДБ, че ме приеха в семейството на демократичната общност,

На стр. 2



ПРЕДИ ГОДИНА И ПОЛОВИНА СЕМРА И ТОЛГА СУНАЛЬ СЕ УСТАНОВЯВАТ В КИЛИФАРЕВО, ЗАГЪРБВАЙКИ ПРОСПЕРАЩАТА СИ РАБОТИЛНИЦА ЗА КОЖАРСКИ ИЗДЕЛИЯ В ИСТАНБУЛ. Решават да започнат живота и бизнеса си от нулата в България, приемайки нашите порядки, манталитет и особености. Убедени са, че път напред има и у нас дъщеря им

Дога Асра ще получи отлично образование и респективно успешно бъдеще.

Амбицирани са да и завещат утвърдена марка за кожени аксесоари, затова

**Борба** Петранка Новосад реди 40 творби текстилна пластика и живопис

Четете на стр. 6

Таланти от града на Колю Фичето: Даная Александрова, Живко Петров, Корнелия Павлова-Прем Гулабо...

Глаголицата е магическа азбука. Още за проекта на фондация "Идея Вита"

"Изчезващата България" на Жоро Хаджиев: Природата си е върнала господството в селата Станча и Къртипяня

## Рязък скок на острите респираторни заболявания в региона

ТРОЙНО СА СКОЧИЛИ СЛУЧАИТЕ НА ОСТРИ РЕСПИРАТОРНИ ЗАБОЛЯВАНИЯ В ОБЛАСТА. Отчетените заразни през седмицата 25 - 31 март са 100, става ясно от бюлетина на Регионалната здравна инспекция във В. Търново. За предходния период - 18 - 24 март, статистиката показва едва 32 случая на белодробни инфекции. Повишената заболяемост е нетипична за сезона, тъй като обикновено по това време на годината ситуацията вече е напълно нормализирана след традиционната грипна епидемия.

За отчетения период са констатирани също високи нива на шарка. Засечени са 24 души с варицела и петима със скарлатина. От ведомствено съобщават и за диагностициран вирусен менингоенцефалит. Заболяемият е от община Елена.

Разпространението на коронавируса продължава да е слабо - за седмица са установени 8 инфекции.

Галина ГЕОРГИЕВА

## Почистиха 200-годишното килийно училище в Самоводене

Местните подемат инициативата отново да се превърне в музей

Повече от 30 жители на Самоводене се мобилизираха и почистиха около килийното училище в двора на църквата "Св. Ирина", както и самата сграда. Те бяха организирани от председателката на църковното настоятелство Ралица Първанова, кмета Валентин Къндев, бившата директорка на училището Лиляна Гецова и още трима ентузиаста.

На стр. 5

## СУ "Ангел Каралийчев" - Стражица, празнува, в училището се обучават бъдещите хлебари, сладкари и IT специалисти

С тържествена програма на 29 март СУ "Ангел Каралийчев" в Стражица отбеляза празника си. Официални гости бяха кметът на общината Йордан Цонев, председателят на Общинския съвет Илиян Маринов и директори на местни учебни заведения.

В СУ "Ангел Каралийчев" се обучават ученици в различни профили с интензивно изучаване на английски език, специалност "Софтуерни и хардуерни науки", както и в паралелки с придобиване на трета степен на професионална квалификация, специалност "Производство на хляб, хлебни и сладкарски изделия", и втора степен на професионална квалификация.

На стр. 5



**iClinic**  
Dermatology & Aesthetics

ВИСОКОТЕХНОЛОГИЧЕН ЦЕНТЪР ЗА ДЕРМАТОЛОГИЯ И ЕСТЕТИКА  
www.iclinic.bg, 088 200 44 55

**FORT**  
100% MALT Premium

Жилищен комплекс с контролиран достъп кв. "КАРТАЛА" гр. Велико Търново

ОРЛОВЕЦ

WWW.ORLOVEC.COM тел. 0888 64 94 60

**ТОПЛОФИКАЦИЯ**  
ВЕЛИКО ТЪРНОВО

062/603 173, 062/670 229 office@toplo-vt.com

**ЕРАТО АГРО**  
ИВАН СЪБЕВ

\*КУПУВА ЗЕМЕДЕЛСКА ЗЕМЯ БЕЗ ПОСРЕДНИК;  
\* НАЙ-ДОБРИ ЦЕНИ;  
\* ИЗГОТВЯНЕ НА ДОКУМЕНТИ;  
\* НАЕМА ЗЕМЕДЕЛСКА ЗЕМЯ;  
\* ВЪЗМОЖНОСТ ЗА ПРЕДВАРИТЕЛНО ПЛАЩАНЕ НА НАЕМА ПРИ СКЛЮЧВАНЕ НА ДОГОВОР

Велико Търново, ул. "Х. Димитър" 24, erato\_agro@abv.bg  
0892/236129, 0892/236133, 062/603899

Билети по 10 лева пуска "Етър ВТ" за днешното домакинство на "Арда" Четете на стр. 5

**"Виктория имоти"**  
Купувам земеделска ЗЕМЯ  
На най-високи цени  
0887 648 269

**МЕГАПОРТ**  
Ние опаковаме вашия успех!

Най-дразните ТОРБИЧКИ

www.megaport.bg

